
Vad jag menar med Funkisskatten är mellanskillnaden  mellan skatt för lön och 
Sjukersättning tillsvidare Kolumn 1 och 4 

Skattetabell 34 har används !

för den som har 9 000kr / månad är  funkisskatten  732 kr i månaden

för den som har 10 000 /månad är funkisskatten  764 kr i månaden

för den som har 12 000 /månad är funkisskatten  890 kr i månaden

för den som har 14 000 /månad är funkisskatten  1 012 kr i månaden.

Kolumn 1 avser löner, arvoden och liknande ersättningar till den som är född 1953 eller senare om 
inkomsten ger rätt till jobbskatteavdrag. Kolumnen ska tillämpas oavsett om allmän pensionsavgift 
ska betalas eller inte.

Kolumn 2 avser sådana inkomster (till exempel pensioner) till den som är född 1952 eller tidigare, 
som inte är underlag för allmän pensionsavgift och inte ger rätt till jobbskatteavdrag.

Kolumn 3 avser löner, arvoden och liknande ersättningar till den som är född 1938–1952. Allmän 
pensionsavgift ska betalas och inkomsten ger rätt till ett högre jobbskatteavdrag än enligt kolumn 1. 
Kolumnen ska även tillämpas för personer som är födda 1937 eller tidigare som har 
förvärvsinkomster.

Kolumn 4 avser sjuk- och aktivitetsersättning till den som är född 1953 eller senare. Allmän 
pensionsavgift ska inte betalas. Inkomsten ger inte rätt till förhöjt grundavdrag eller 
jobbskatteavdrag.

Tabell 34
8801-8900 1268 1195 665 1999 2130 2130

8901-9000 1291        1221 675  2023  2156 2156

9001-9100 1313 1246 675  2050  2184 2184

9101-9200 1336 1272 685 2074 2210 2210

9201-9300 1359 1297 694 2100 2238  2238

9301-9400 1382  1323 703 2127 2266 2266

9401-9500 1405 1348 712 2151 2292  2292

9501-9600 1428 1374 721  2178  2320 2320

9601-9700 1451 1399  722 2203 2346 2346

9701-9800 1474 1425  731 2230  2374  2374

9801-9900 1496 1450  741  2258 2402  2402

9901-10000 1519 1476 750 2283 2428 2428

10001-10100 1542  1501 759 2310 2456 2456

10101-10200 1565 1527  768 2335  2482 2482
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